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U V O D 
 
 

Alkohol, a sa njim i alkoholizam pratioci su čovijeka od njegovih 

najranijih vremena. Riječ „alkohol“ je arapskog porijekal „al-kohl“ znači vrlo 

fin. Gotovo kod svih naroda i plemena u svijetu, alkoholna pića su 

upotrebljavana kao opojna sredstva za uživanje. Isto tako značajno mjesto 

zauzima i u narodnoj empiričkoj medicini.  

Još u starom vijeku postojalo je mišljenje da je alkoholizam bolest. Tek 

drugom polovinom XIV vijeka dolazi do značajnijeg interesovanja za 

proučavanje alkoholizma i njegovog tumačenja kao bolesti. Paralelno ovom 

shvatanju postoji tumačenje po kome alkoholizam nije bolest, već pojava 

uglavnom uslovljena sociokulturnim faktorima. 

Paralelno sa razvojem civilizacije raste i zloupotreba alkohola. Sve 

češće dolazi do prekomjernog konzumiranja i uživanja u alkoholu koko kod 

starijih tako i sve više kod mladih članova društva.  

Veliki broj eksperata koji se bave problemom alkoholizma prihvataju 

činjenicu da je alkoholizam bolest i posmatraju je kao medicinsko-psiho-

socijalni problem. Najprihvatljivija definicija alkoholizma glasi: alkoholizam je 

bolest koja zbog prekomjerne, dugotrajne upotrebe alkoholnih pića dovodi do 

oštećenja svih organa i poremećaja svih čovijekovih funkcija, psihičkih 

poremećaja i oštećenja moralnog ponašanja. Prekomjerna upotreba alkoholnih 

pića šteti individui i društvu.  

 

 

          Za nastajanje alkoholizma postoje mnogobrojni uzroci. 

Uzroci nastanka alkoholizma su najprije u samom čovijeku, zatim u njegovoj 

socijalnoj sredini. Veći broj ljudi pije ali svi ne postaju alkoholičari. Hoće li 

neko da postane alkoholičar zavisi od strukture njegove ličnosti. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU 
OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI 

STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U 
BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE 
SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE 

NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE 
IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  

PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 

 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
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